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Panorama-Schiebesystem Schüco 
ASE 67 PD: bodengleiche Schwelle bei 
maximaler Transparenz

Mit dem Schiebesystem Schüco ASE 67 PD 
lassen sich Schiebeelemente mit Flügelgrößen 
bis zu 3.200 x 3.000 mm und einem Gewicht  
bis zu 400 kg realisieren. Der Rahmen wurde  
so konstruiert, dass ein Großteil in der an- 
grenzenden Wand „verschwindet“, lediglich  
31 mm des Verhakungsprofils sind sichtbar. Die 
bodengleiche Schwelle sorgt für einen nahtlosen 
Übergang von innen nach außen. Zudem lässt 
sich das System kinderleicht bedienen. 

Sistema scorrevole Panorama Schüco 
ASE 67 PD: soglia a filo pavimento e 
massima trasparenza

Con il sistema scorrevole Panorama Schüco 
ASE 67 PD si possono realizzare elementi 
scorrevoli con dimensioni dell‘anta fino a 3.200 
x 3.000 mm e peso fino a 400 kg. Il telaio è 
stato costruito in modo tale da far „scomparire“ 
un‘ampia porzione nella parete adiacente: sono 
visibili solo 31 mm del profilo di riporto. La 
soglia a filo pavimento è sinonimo di passaggio 
perfetto dall‘interno all‘esterno. Inoltre l‘utilizzo 
del sistema è un gioco da ragazzi. 



Technische Daten 
Données techniques 

Eigenschaften und Vorteile Caratteristiche e vantaggi

• Schiebesystem mit Wärmeisolierung für maximale 
Transparenz und höchstmögliche Lichtdurchdringung 

• Sistema scorrevole a isolamento termico che consente 
la massima trasparenza e le migliori possibilità di 
penetrazione della luce

Schließmechanismus Meccanismo di chiusura

• Neue, vollständig integrierte Schließvorrichtungen: 
Verriegelung am Verhakungsprofil (kein zusätzlicher 
Griff notwendig) oder seitlicher Griff mit Verriegelung 
und integriertem Öffnungs- und Schließmechanismus

• Minimalistisches Design des Griffes
• Lineare Öffnungsbewegung des Griffes

• Nuovi dispositivi di chiusura completamente integrati: 
chiusura sul profilo di riporto (senza necessità di 
maniglia aggiuntiva) o maniglia laterale con chiusura 
e meccanismo integrato di apertura e chiusura

• Design minimalista della maniglia
• Movimento di apertura lineare della maniglia

Platzbedarf Spazio necessario

• Optimale Integration in das Gebäude dank geringer 
Blendrahmenhöhe von 57 mm oder 90 mm 

• Sichtbarer Bereich von 31 mm im Verhakungsbereich
• Breite des Flügelprofils 67 mm 

• Integrazione ottimale nell‘edificio grazie alla bassa 
altezza del telaio fisso da 57 mm o da 90 mm

• Area visibile di 31 mm nel nodo centrale
• Larghezza del profilo di anta 67 mm

Flügel Anta

• Max. Flügelabmessung: 
3.200 mm Breite x 3.000 mm Höhe 

• Gläser mit bis zu 49 mm Stärke 
• Spezielle Verklebetechnik 
• Flügelgewicht bis 400 kg 
• Leichtes Verschieben des Flügels von Hand

• Dimensioni max. anta: 
3.200 mm larghezza x 3.000 mm altezza

• Vetri con spessore fino a 49 mm
• Tecnica di incollaggio speciale
• Peso dell'anta fino a 400 kg 
• Semplice spostamento manuale dell'anta

Schwelle Soglia

• Wahlweise bodengleiche Schwelle oder vollintegriertes 
Flügelprofil 

• Schwellenbereich leicht zu reinigen
• Austausch des Laufrollenprofils ohne Flügeldemontage 

• A scelta soglia a filo pavimento o profilo anta 
completamente integrato 

• Zona della soglia facile da pulire
• Sostituzione del profilo dei carrelli senza smontaggio 

dell‘anta

Test und Bestimmungen  Test e disposizioni

Prüfung  Controllo Norm  Norma Wert  Valore 

Windlastwiderstand  Tenuta al vento DIN EN 12210 C3

Luftdurchlässigkeit (Klasse)  Permeabilità all‘aria (classe) DIN EN 12207 4

Schlagregendichtheit (Klasse)  Tenuta alla pioggia battente (classe) DIN EN 12208 7A

Wärmedämmung  Isolamento termico EN ISO 10077-2* Ab  Da 1,0 W/(m²K)

*Bemessungsdaten: Typ 2A/1, Maße des Elementes: B 3.000 x H 2.500 mm, / Glas: 0,5 W/(m2K), Psi 0,034.
* Base di calcolo: Tipo 2A/1, dimensioni dell’elemento: B x H 3.000 x H 2.500 mm / vetro: 0,5 W/(m2K), Psi 0,034.
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Bodengleiche Schwelle im 57-mm-Blendrahmen 
Soglia a filo pavimento con telaio fisso 57 mm

Abgesenktes Flügelprofil im 90-mm-Blendrahmen
Profilo anta abbassato con telaio fisso da 90 mm
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Profilkombinationen
Combinazione profili

Öffnungsarten
Tipologie di apertura

Typ 2A

Typ 2B

Typ 2D

Typ 2A /1

Typ 2E

Typ 2D/1

Typ 2C

4-flügelig
4 ante

3-flügelig
3 ante

2-flügelig
2 ante



SchücoAluminium-Schiebesystem
Sistema scorrevole in alluminio

5

Zentral angebrachtes Schließsystem
Sistema di chiusura nodo centrale

Seitlich integriertes Schließsystem
Sistema di chiusura laterale integrata

Il nuovo pregiato sistema scorrevole Panorama 
Schüco ASE 67 PD ha una struttura modulare: 
diversi tipi di anta sono combinabili senza 
problemi con due tipi diversi di telaio fisso. 
Nella variante larga 90 mm l‘intera anta viene 
inserita nel telaio fisso. La variante sottile da 
57 mm richiede meno spazio ed è pertanto 
particolarmente indicata per le situazioni di 
ristrutturazione. 

Sia i profili sottili che l‘inserimento del profilo 
dell‘anta nel telaio fisso si traducono in 
un aumento della superficie della finestra. 
Così all‘interno penetra più luce naturale, 
che non solo contribuisce a un migliore 
benessere psicofisico, ma sul lungo termine fa 
risparmiare energia.

Das neue hochwertige Panorama-Schiebe-
system Schüco ASE 67 PD ist modular 
aufgebaut: Unterschiedliche Flügeltypen sind 
mit zwei verschiedenen Blendrahmentypen 
problemlos kombinierbar. Bei der 90 mm  
breiten Variante ist der gesamte Flügel im 
Blendrahmen eingelassen. Die 57 mm schmale 
Variante benötigt weniger Raum und ist daher 
ideal für Sanierungssituationen geeignet. 

Sowohl die schlanken Profile als auch das 
Einlassen des Flügelprofils im Blendrahmen 
vergrößern den Anteil der Fensterfläche. So 
gelangt mehr natürliches Licht in den Raum, 
was nicht nur zum besseren psychischen und 
körperlichen Wohlbefinden der Nutzer beiträgt, 
sondern auch langfristig Energie einspart.

Das Schiebesystem Schüco ASE 67 PD aus 
Aluminium beinhaltet auch ein komplett 
in den Flügel integriertes Schließsystem, 
verfügbar in drei verschiedenen Varianten – 
als im Verhakungsbereich integrierte 
Verriegelung mit oder ohne Schloss oder 
als seitlich am Flügel angebrachte Dreifach-
verriegelung zum Blendrahmen. Dessen 
Kombination sorgt außerdem für ein hoch-
wertiges, einbruchsicheres Element und damit 
für höchste Sicherheit und größtmöglichen 
Schutz.

Il sistema scorrevole Schüco ASE 67 PD 
in alluminio comprende anche un sistema 
di chiusura completamente integrato 
nell‘anta, disponibile in tre varianti - come 
chiusura integrata nel nodo centrale con 
o senza serratura o come chiusura tripla 
applicata a lato sull‘anta per il telaio fisso. La 
combinazione di queste tipologie si traduce 
in un elemento antieffrazione di alto valore, e 
quindi in massima sicurezza e protezione.



Schüco ASE 67 PD

Mit dem Panorama-Schiebesystem Schüco ASE 67 PD lassen sich Schiebeelemente mit Flügelgrößen 
bis zu 3.200 x 3.000 mm, einem Gewicht bis zu 400 kg und unterschiedlichen Flügeltypen realisieren. 
Neben zwei verschiedenen Blendrahmentypen beinhaltet das System auch ein komplett in den Flügel 
integriertes Schließsystem, erhältlich in drei Varianten. 

Con il sistema scorrevole Panorama Schüco ASE 67 PD si possono realizzare elementi scorrevoli con 
dimensioni dell‘anta fino a 3.200 x 3.000 mm, peso fino a 400 kg e diversi tipi di anta. Oltre ai due tipi 
di telaio fisso, il sistema comprende anche un sistema di chiusura completamente integrato nell‘anta, 
disponibile in tre varianti.
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Schüco:  Soluzioni di sistema per finestre,  
porte e facciate 
Schüco International KG con sede a Bielefeld 
sviluppa e vende soluzioni di sistema per finestre, 
porte e facciate. Con più di 4.750 dipendenti in 
tutto il mondo, l'azienda lavora per essere leader 
di oggi e di domani in quanto a tecnologia e 
assistenza. Oltre a prodotti ecocompatibili per gli 
edifici abitativi e commerciali, lo specialista in 
involucri edilizi offre consulenza e soluzioni 
digitali per tutte le fasi di un progetto edilizio - 
dall'idea iniziale alla progettazione e alla 
lavorazione fino al montaggio. Schüco si avvale 
della collaborazione di 12.000 serramentisti, 
progettisti, architetti e investitori in tutto il 
mondo. L'azienda è attiva in più di 80 paesi e nel 
2016 ha realizzato un fatturato di 1,460 miliardi di 
euro. Per ulteriori informazioni,  
visita www.schueco.com

Schüco – Systemlösungen für Fenster,  
Türen und Fassaden 
Die Schüco International KG mit Sitz in Bielefeld 
entwickelt und vertreibt Systemlösungen für 
Fenster, Türen und Fassaden. Mit weltweit über 
4.750 Mitarbeitern arbeitet das Unternehmen 
daran, heute und in Zukunft Service- und  
Technologieführer der Branche zu sein. Neben 
ressourcenschonenden Produkten für Wohn-  
und Arbeitsgebäude bietet der Gebäudehüllen- 
spezialist Beratung und digitale Lösungen für  
alle Phasen eines Bauprojektes – von der initialen 
Idee über die Planung und Fertigung bis hin zur 
Montage. 12.000 Verarbeiter, Planer, Architekten 
und Investoren arbeiten weltweit mit Schüco  
zusammen. Das Unternehmen ist in mehr als  
80 Ländern aktiv und hat in 2016 einen Jahres- 
umsatz von 1,460 Milliarden Euro erwirtschaftet. 
Weitere Informationen unter www.schueco.com
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Schüco International KG
www.schueco.com 

Das Neueste in den sozialen  
Netzwerken unter: 
www.schueco.de/newsroom 

Le novità dai  
social: network su 
www.schueco.de/newsroom 

Schüco Lizenznehmer und Lagerhalter für die Schweiz und das Fürstentum Liechtenstein:
Licenziatario Schüco per la Svizzera e il principato del Lichtenstein:

Jansen AG

Building Systems

Industriestrasse 34

9463 Oberriet

Schweiz

www.schueco.ch

Schüco International KG


